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2  Eng. European Charter on the Participation of Young People in 
Municipal and Regional Life prihvaćena je 19. ožujka 1992. i sastavni je dio 
Rezolucije 237/92 Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Europe. U Krakowu 
2002. održana je konferencija s ciljem da se ocijeni napredak postignut na 
polju sudjelovanja mladih u posljednjih 10 godina te je usvojena Krakowska 
deklaracija kojom se potvrđuje da su mladi ljudi građani općina i regija, i da 
im stoga moraju biti dostupni svi oblici sudjelovanja u društvu. Na Kongresu 
lokalnih i regionalnih vlasti Europe u svibnju 2003 usvojena je “revidirana” 
tj. izmijenjena i dopunjena Povelja podijeljena u tri dijela; u prvom dijelu se 
daju smjernice lokalnim i regionalnim vlastima za provođenje politika koje 
su važne za mlade u većem broju područja; drugi dio osigurava instrumente 
za unapređivanje sudjelovanja mladih; a u zadnjem dijelu pružaju se savjeti 
o tome kako osigurati institucionalne uvjete za sudjelovanje mladih.





3  Na nacionalnoj razini u institucionalnom okviru nacionalne poli-
tike za mlade djeluje međuresorno tijelo koje se zove Savjet za mlade (www.
mobms.hr). Savjet je međuresorno, stručno i savjetodavno tijelo Vlade Re-
publike Hrvatske sa zadaćom sudjelovanja u koordinaciji provedbe i evalua-
cije Nacionalnog programa za mlade.





4  Mreža mladih Hrvatska dio je Saveza udruga Operacija grad koji 
je niz godina zagovarao osnivanje centra za mlade po posebnom modelu 
koji smo primjenjivali i u drugim gradovima, npr. u osnivanju multifunk-
cijskog centra u Kninu. POGON – Zagrebački centar za nezavisnu kulturu i 
mlade je hibridna kulturna ustanova utemeljena na novom modelu civil-
no-javnog partnerstva. Zajednički su ga osnovali i njime zajedno upravljaju 
Grad Zagreb i Savez udruga Operacija Grad, koji okuplja organizacije neza-
visne kulture i mladih. Uloga Grada Zagreba je da osigura primjerene pro-
store i osnovna sredstva za temeljno funkcioniranje i odvijanje programa 
u Centru. Produkciju programa financiraju organizacije korisnice POGONa. 
Dio programa u Centru producira Savez osiguravajući dodatno programsko 
financiranje iz različitih domaćih i stranih izvora. Više informacija na www. 
upogoni.org.
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5  U suradnji sa organizacijama: Svi različiti, svi jednaki iz Srbije, 
Forumom MNE iz Crne gore i Asocijacijom srednjoškolaca Bosne i Hercego-
vine, Mreža mladih Hrvatske objavila je 2009. publikaciju ‘Comanagement 
- how does it work?’



6  Najčešće petogodišnja, iako primjeri govore o trogodišnjim do 
sedmogodišnjim strategijama.
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